Steypustyrktarstal:

GaeOdaflokkur

Kambstal, tdknad med K og pvermali jarns i mm (t.d. K10), er stal
B500C med skridmork 500 N/mm2. Suduhaeft kambstal er tdknad
med S ad auki & eftir pvermali stangar (t.d. K10S). Sléttijarn er stal
$275, taknad med R og pvermali i mm. Skeytilengd kambstals er 50
x pbvermal stangar, nema annad sé tekid fram. Oll vinna og efni skal
vera skv. Byggingareglugerd. Vid pverveggi og i steypuskilum skal
bendistal avallt ganga skeytilengd fyrir horn eda gegnum skil.

Steypustyrktarstal skal aldrei sjé8a, hvorki med punktsudu eda
samfelldri sudu an heimildar umsjonarmanns verkkaupa. Vid alla
suduvinna skal fylgja fyrirmaelum vidurkennds sudustadals.

Allt bendistal skal vera hreint og laust vid lausar ryd og
volsunarhtdir. A vinnustad skal pad geymt & trélistum og vandlega
sundurgreint eftir efnisflokkum.

Bendinet sem eru rafsodin skulu vera kalddregin og hafa

ldgmarkstogpol 500 MPa. begar bendinet hafa verid afgreidd fra
sbluadila er dheimilt ad sjéda pau eda hita.

Merkingar:

Endi & 6krékbeygdu jarni.

Jarn i nedri brun plétu.

Jarn i efri bran plotu.

K10 komi med 200 mm midjumali yfir pad
svaedi sem granna strikid spannar.

A jarnateikninu fyrir plotu pydir petta ad
jarn ( dr dtveggjum) komi ad pessari linu i
efri brun, eda skeytilengd ut fyrir hana skv.
teikningum.

10 mm kambstal med midjumal 200 mm i
badar attir.

Taknar snid A sem er tekid af teikningu B
og erikvarda 1:X

Taknar snid A sem er tekid af teikningu A
og erikvarda 1:X

Taknar snid A sem synt er a teikningu B.

Beygjur a bendistali

Kambstal (langjarn) ma beygja med hjdlskifu sem hefur minnst
bvermal 16 x pvermal stangarinnar (horn innan vid 90°). Kambstal
ma ekki beygja vid minna hitastig en -10 °C.

bpvermal stangar Beygjupvermal
0<20 40
0>20 70

Beygjupvermal ma pé aldrei vera minna en pad gildi sem
framleidendur stals maela med.

Steypuhula

Steypuhula er skv. eftirfarandi nema annad komi fram a teikningum.

Undirst6dur og veggir ad jardfyllingu.

Cl1=60mm.

C2 =40 mm.
Cc2

C1

Burdarvirki: Almennar skyringar

Botnplata a fyllingu.

(&)

C3=60 mm.
C2 =20-25 mm.

o
(@]

Innveggir, plotur og bitar.

LN
o

C5=20 mm.

C5

Innveggir, bitar, sulur - [agmarkshula Ut
fra steerd jarna:

o - o
T T 3
n
o1 0 O) s
62 92

2.5x¢2 i )
O O

H1>STEYPUHULA, MINNST g1

H2>STEYPUHULA, MINNST 1.5x¢2

Minnstu fjarleegdir milli stanga

Lagmarksfjarlaegdir milli einstakra stanga eru staersta pvermal jarna
en pé aldrei minna en 20 mm. Ef pvermal stanga er meiri en 32 mm
skal baeta vid 5 mm vid lagmarksfjarlaegdina.

Skeytilengd bendistals

Lagmarksskeytilengd bendistal er 50 x 6, sem synt er i eftirfarandi toflu:

pvermal Skeytilengd
0=8 400

6=10 500

0=12 600

0=16 800

06=20 1000

0=25 1200

Lagmarksskeytilengd bendistal er 70 x 6 ef skeyting er meiri en 30% {
sama snidi.

Skeytilengd rafsodinna bendineta

bvermal stanga 5-6 mm
Skeytilengd burdarjarna
Skeytilengd pverjarna

prir heilir moskvar, pé minnst 300 mm
Einn heill moskvi, pé minnst 150 mm

bvermal stanga 7-8 mm
Skeytilengd burdarjarna
Skeytilengd pverjarna

prir heilir moskvar, pé minnst 300 mm
Tveir heilir moskvar, pé minnst 200 mm

Fjarlaegdarklossar fyrir bendistal

[ métum skal bendistéli vera haldid i réttri fjarlaegd fra métum med
fjarleegdarklossum. Jarn i pl6tu skal vera haldid med par til ger6um
stélum. Minnsta bil milli klossanna og stélanna i badar attir skal vera
samkvaemt eftirfarandi toflu:

pvermal Mesta fjarleegd
6=8-12 0.7m
0=16-32 0.7m

Fragangur jarna i beygjum

LS LS

Vidbotarjarnun vid op
Ef jarn i kringum op eru ekki synd a teikningum gildir eftirfarandi. Ef

hlidar opa eru minni en 200 mm parf engin vidbdtarjarn. En gét sem
eru steerri skal jarnbinda skv. eftirfarandi mynd.

LS

| s
9| f LS = Lagmarksskeytilengd
2 K16
2 K16 2 K16
2 K16

Nakvaeemniskrofur steypumota

Steypumot skulu gerd skv. IST EN 13670:2009. Svignun eda hreyfing
mota undan steypupunga sé ekki meiri en 0,2 % af fjarleegd milli
fastra punkta. Nakvaemniskrofur vid métauppslatt skulu fylgja
eftirfarandi toflu.

Nakvaemniskrofur vid métauppslatt:

bversnid, pykkt +/-5%
Stadsetning i plani og haed +/- 10 mm
Stadsetning i plani og haed +/- 10 mm
Steyptir hlutar: steerd +/-5mm
Steyptir hlutar: stadsetning +/-10 mm

Misgengi veggja a synilegum flotum ma mest vera 3 mm.

Fravik milli slétts flatar og 3 metra réttskeid sem 16gd er 4 steyptan
flot ma mest vera:

Veggir og sulur 5 mm
Golf 10 mm
Fréga&ngur a lykkjum
— o a o ¥} o i
eda eda
Timburvirki

Timbur i burdarvirki skal avallt vera styrkleikaflokkad skv. IST EN
14081-2:2018, C24 eda betra, nema annad sé tekid fram. Allt
boltaefni skal vera af geedunum 8.8 eda betra. Allar sérsmidadar
festingar utanhuss skulu vera heitgalvanhtidadar eda rydfriar. Allur
saumur, boltar og festingar skal vera rydvarinn. bar sem
heitgalvanhudadar festingar koma i prystifuavarid timbrud skal nota
B-vorn (oliuvoérn) nema annad komi fram.

Undir allar rzer og bolta skal setja skinnur med kantmal 3 x pvermal
bolta eda steerra og pykkt 0,3 x pvermal bolta eda staerra. A milli
timburs og steins skal avallt setja asfaltpappa.

Stalvirki

Allt jarn i stalvirki skal vera $235 skv. IST EN 10025:2019 nema annad
komi fram a teikningum. Pad skal sandblasid og grunnad med
rydvarnargrunni, nema annad sé tekid fram. Sudur skulu hafa
minnst a-mal 4 mm, en po aldrei minna en efnispykkt peirra hluta
sem sodnir eru saman.

Oll rafsuduvinna skal uppfylla skylirdi IST EN ISO 5817:2014.
Sudumenn skulu hafa gild réttindi og hafa haefnisprof er svara til
peirra suduadferda sem dformad er ad nota.

Steinsteypa

Oll Steypa er skv EC2

Gerd steypu kemur fram a viokomandi teikningu a forminu:

Caa/bb - cc-Sd - ee
pbar sem:

aa  Sivalingsstyrkur steypu i MPa

bb  Teningsstyrkur steypu i MPa

cc  Hamarks kornastaerd

d Sigmalsflokkur

ee  Umhverfisflokkur tengdur umhverfisadstadum

Hver umhverfisflokkur gefur krofur a lagmarks sementsmagn,
loftmagn og hamarks v/s hlutfall fyrir steinsteypu. Fyrir
umhverfisflokk 2b og benta steypu er pannig hamarks v/s hlutfall
0.55, lagmarkssementsmagn 280 kg/m3 og lagmarksloftmagn 5%
fyrir steinasteerd 16 mm.

Sigmalsflokkar steypu eru eftirfarandi:

Flokkur Sigmal i mm.
S1 10 til 40
S2 50til 90
S3 100 til 150
S4 > 160

Blondunarhlutfoll/loftblendi:

Magn og gdi fylliefna, sements og lofts dkvardast af ofangreindum
flokkum. [ alla steinsteypa skal setja loftblendi af vidurkenndri gerd.

Sannproéfanir a byggingarstad:

Stinnleikapréfun skal maela fyrir iblondun pjalniefna.
Loftprof skal gert vid nidurlogn i mét ( eftir deelingu)
Brotstyrkur maeldur til samraemis vid iST EN 13670:2009

Nidurlégn, adhldun:

Alls steinsteypu ber ad titra og skal vanda hana pannig ad
steypuldgin myndi eina einsleitna og sampjappada heild. Fallhaed
hennar skal ekki vera meiri en 3 m. Yfirbord steypu skal verja
ofpornun, ofkaelingu og rigningu med yfirbreidslu og/eda einangrun.
Mot skal ad jafnadi ekki rifa af veggjum fyrr en eftir 3 daga

Steypuvinna i kulda:

Nidurlogd steypa skal varin hitastigi lsegra en 3° par til hdn hefur naéd 6
MPa prystipoli

Fylling

Fyllt skal med frostfrirri grdsarfyllingu og pjappad samkvaemt
eftirfarandi toflu.

Pjoppun skal uppfylla eftirfarandi krofur:
E2 > 120 MPa
E2/E1 <23

B°a RAFRAENT UNDIRRITAD

Leifur Orn Leifsson

Kt. 1509824139

Dags. 20.6.2022 10:29:27

Astaeda: Undirritun

Ly RAFRANT INNSIGLAD

Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 20.6.2022 14:11:51

Astzeda: Mottekid/Stadfest DS

Frostfri grusarfylling, vel pjoppud

Alagsforsendur

Almennar reglur:

{ST EN 1990:2002
Notadlag:

iST EN 1991-1-1:2002
Snjoalag:

iST EN 1991-1-3:2003
Vinddlag:

iST EN 199-1-1-4:2005

Jarodskjalftaalag:
Mida skal vid Eurocode 8
IST EN 1998-1-1:2004 & islensku pjédarskjdlunum

HONNUNARFORSENDUR:
SNJOR: ALAGSSVADI 1
VINDUR: z=10.000 m

2.1kN/m?
1.66 kN/m?

NOTALAG:
GOLFPLATA 1.HAD 2 kN/m?
EIGINPYNGD:

PAK 0.7 kN/m?

STEYPA 25 kN/m?3

GOLFEFNI, iLOGN OG LAGNIR 1.5 kN/m?

Graftarmork/greidslumork

Frostfri grusarfylling, vel pjoppud (Léggwoark)

Fyrir undirstodum skal grafa nidur a heillegan, burdarhaefan
klapparbotn. Sidan skal fylla upp med frostfrirri burdarhaefri grus,
bleyta vel og pjappa sidan skv. eftirfarandi toflu:

Taeki Lagpykkt [m] Fjoldi yfirferda
5,0 tn vibrovaltari 0,4 6
0,5 tn vibroplata 0,3 4
0,4 tn vibroplata 0,2 4

Taka skal pjoppuprof a fyllingu, eftir kréfum verklysingar.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\Nr. HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: . TEIKNINUMER:
Eyjavegur 3 160
/ /
806 Blaskogabyggd
VERKHLUTI: . UTGAFA:
Burdarvirki Al
, .
Skyringar
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A-2
Hénnudur: Sampykkt: ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 02.05.22
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgéafa:
Bent Larsen kt. 141177-3469 02.05.22
Bent Larsen Fr6dason VERKNR: 20-90
LARSEN ﬁ: Byggingafraedingur B.Sc -
HONNUN OG RADGJOF . Simi 844-7699 MKV:

tolvupostur: bent@larsenhr.is




17.260

L

2.160

L

<

5.100

Sokkulgat
300X300mm

Sékﬂkulgat
300X300mm

161 1:20
o
E |
ollgo o
2K12 el s SN - &
\
T |
K10 ¢/c 250 # i midri plotu
§ 100mm plast, 16 kg/m3
- 75mm plast, 16 kg/m3
K10 ¢/c 250, L=1200
| K10 c¢/c 250 #
2K12 | = Vo
200
/B SNID
161 1:20
600
o
o
(]
8 Q0 o o o~
n
‘\q(lo ¢/c 200 #

600

800

800

1.579

6.600

Innték
600x400mm

skkul
Kﬂcﬁ’# ggoxggg:nm gv
HH :
\ )
~—1 ~

10,00
A plétu

Ekki raunkoti

Eyjavegur 3

o
Sokkulgat =
300X300mm

7.500

?

3.778

1.855

6.067

11.700

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, po ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Skyringar - Steinsteypa og bendistal
Styrkleikaflokkar efnis:

Steypa: C25/30-22-S3-2b
Bendistal: B500C

[ stad K10 c/c 250 grindar i sékkul er heimilt ad nota 6
mm net med 150 mm moskvum. Einnig er heimilt ad
nota 6 mm net med 150 mm mdskvum i stad K10 c/c
250 grindar i plotu.

Skyringamynd af s6kkulgdtum

50

T
Gat300x300—//. Rennslisbotn

Skyringamynd af inntaksgati

Sokkull
0%
400
=
%

600

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\Nr. HBreyting HDags. HSamlo.
VERKHEITI: Eyjavegur 3 TEIKNINUMER:
806 Blaskogabyggd 161
VERKHLUTI: e, UTGAFA:
Burdarvirki (YFIRLIT) B1
Grunnmynd sokkla og deili
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A-2
Honnudur: Sambpykkt: ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 02.05.22
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sambpykkt: ‘ Frumutgéafa: ‘
Bent Larsen kt. 141177-3469 02.05.22
Bent Larsen Fr6dason VERKNR:
LARSEN @ Byggingafraedingur B.Sc 20-90
r 8 R Simi 844-7699 N
HONNUN 06 RABGJOF T tolvupdstur: bent@larsenhr.is MKV: 15258




]

5.100

3.952 T 4.232 T 4.755 T Almennt:
I I i HI all I (. il I (. il I I I I I A Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
= misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po6 ber ad

lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

3.778

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vié utanhuss skal

= fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 2855 ¢/c 150 i rakapolid lim.

[ I [ [ I pétting (Aerofil-pulsa eda Illimod péttibordi) komi undir
Q fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
kemur pa 4 milli steypu og fétstykkis.

355

Festingar a 6llum samskeytum:

® Q@ ®

‘ ] i I ik all i I Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
4.35( / 1.895 355/, med 6x80mm skrufum c/c 400mm.
] Festing a fotstykki
o l Murboltar M12 c¢/c 600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt
o = =105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
S
e F1-F6
sja sérmyndir.
5|
=
= X
135
<
’ Ik
~
=11
,%,
‘ 4.698 4.905
7 @ @ - Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
\BR. H Breyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: EyJavegur 3 TEIKNINUMER:
806 Blaskogabyggd 200
VERKHLUTI:Buraa rvirki UTGAFgl
Grunnmynd veggja
Teiknad: ‘ Bladsteaerd: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 A2
Hoénnudur: Sampykkt: ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 04.05.22
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: ‘ Frumutgafa: ‘
Bent Larsen kt. 141177-3469 04.05.22

E Bent Larsen Fré8ason \w
LARSEN

ﬁg Byggingafradingur B.Sc
HONNUN OG RADGJOF NI Simi 844-7699 MKV:

tolvupdstur: bent@larsenhr.is 1:50




3.607

{ stodir, 3stk. 38/100/5t00 — - -
] 45x245[nm felltis ’ 45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod 45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod 45x243mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod
L 528 | ] T T I
o I n n n
Q Q Q Q
oL — o — — —
0 < B S 2 8 8
R 8 @ ™ 01 @ 01
PN © o (o] (o] N o o~ N o (o] N
(o] — i i
N N N
o (o] (o]
& & & .
S & & Almennt:
i i i
Fiit :HFl DFZ mmF2 | nfFl Fl:ﬂ Fl:ﬂ F4f i % F4:Jfﬁ Fii Fl:ﬂ Fin F4f i jﬁ F47 Fl:ﬂ Fl:ﬂ F‘T Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
1.390 AL 3.020 AL 690 1.295 j? 2.030 4 2.275 j? 2.030 | ! 1.895 I’ misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad
5.100 3.370 4.350 . lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
] . Grind nr. 15 nema annad komi fram.
Grind nr. 18 Grind nr. 17 Grind nr. 16
imtrésbiti 1 135x315mm Skyringar - trévirki veggja
fmtreésbiti 2 135x315mm I(\)/Zglayrglr(bzi?rslrf:l Sja festingu a sulu vid bita
loftbil yfir bita skal : 5 e e Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
vera amk. 25mm —x S 245mm fellt i stodir, 3§j&,§§/,1,9%39// So a teikningu nr. 270 ) ) . ,
25x245mm fellt | stodir, 3stk. 38/109/526/> [ »/in/,//// ~ Limtré 90x315mm fellt i stodir, 3stk. 6x135mm skrufur i stodir ;u§vng;H ,Aalllér salgmurgfg,festlnllgar Uta;_hUSkauLu \I/era
| e T B = S I I I I I I I I I eitzinkhuodadar e ?ry .rlar. A a.r s:to ‘”"Og. E‘IUSI olteru
. shg o 43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
|4 (N skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
1 1 N
e gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
P P S " g Krossvidur festist med 2855 ¢/c 150 i rakapolid lim.
N , . . s . . . .
N % 0| 5 Q2 N o @ pétting (Aerofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir
L I O | ” - 2 — S N , ... .. .o .
= @ ° o 3 i 3 90 - ° ° ° fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fétstykki, sem
@ B L |« - | 2 ® & ® kemur pa & milli steypu og fétstykkis.
||| o N = ~ % c ~ ~ ~
by £ o S
N = o
N i
3 9 = " " . 2 6l k .
Q Q i 0 Festlngar a ollum samskeytum:
— — H . .. , ,
- - Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
F5E 0F1 % F4+ F3H:‘ F2tiF 1 F1f F6 F14  1hF4 i L 14 med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.
i i S i ! 1 — —
885 | 2.220 45 595 j@} 2.720 50, 1.854 | 480 |, 1.820 b 2.220 b 1.820 | 480
3.150 3.450 . -y .
1448 4.6 Festing a fotstykki
Grind nr. 14 Grind nr. 13 Grind nr. 11 &12 Murboltar M12 c/c 600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt
=105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
- 45x245mm fellt . N -
“—\_e\’t'sf_wkﬂj/smé X 45x245 - L 45x245mm fellt i stodir, 45x245mm fellt i stodir, Fl, F,6 .
> AN A fellt i stodir, 3stk. 38/100/s104 | 3stk. 38/100/st08 - 3stk. 38/100/5t08 sja sérmyndir.
: E M N o 45x245mm fe|jt | i 38/1 07< o <M5mm fellt i stoair, 3
limtréspiti 1 135x315mm imtrésbiti 1 135x315mm o 3 [00/stog o 20l 3stk. 38/100/stos j
ftbil yfif bita skallvera amk. 25mm || | ||| loftbil yfir bita|skal vera @mk. 25mm ¥ L J s | & C I It A
o 528 ‘
3 1
2 2 2 2 3 2 4
N = S o ! — — — —
- =1\ 3 7| g |© & 2 0 3
sm e S '3 — S = © ™ 9 ©
st st N4} ™ o ) °‘. i ) S
=1 ~ ~ y J )
N Al o —— c 2 7 — — ~ b S l — I — =) N
N = ©
N o
" " F' o o o o
q Y o & & X &
i - i — Ll i
F1fHFL Fat tF1 FU8FSE F3{ HHF2 #F1 fiF1 F1{ F1p F14 HF4 Faft | F1ft F1f F1t  Flp F1ff Fl§ Flj  Fij HF1
- i 1 ol iy | i D= 1 ! ! —= 1 1 1 1 i ! i B —=
14 1.020 | 1.555 4 2.020 L 1047 355 | 83 | 1030  [285 355 L 3.778 )
3.112 . .
2.720 )’ 2.145 g Grind nr. 6 Grind nr. 5
Grind nr. 10 Grind nr. 9 Grind nr. 8 Grind nr. 7
Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/st0d 45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/st0d 45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod 45x245mm fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod BR.|[Breyting |Dags. ||samb.
VERKHEITI: J .
2 8 8 S 2 S Eyravegur 3 TEIKNINUMER:
8 5 g g 58 ook 201
i i i i
o o o 806 Blaskdgabyggd
S i 3 @ 9 o g VERKHLUTI; . UTGAFA:
3 - ] - - — 3 | o - ° 3| N ° Burdarvirki B1
~ ~ ~ — ~ — ., .
A A & S S Asynd grindur
8 8 8 8 Teiknad: ‘ ‘ Bladstaerd: ‘
: : : : Eva Bjork Birgisdottir A-2
Hﬁnnu?ur: Sampykkt: ‘ Dagsetning: ‘
HF1  #F1 HF1 rF1 tF1 HF1 F2] F2 :tﬂ 1j= F24F1 HF1 F2m F21 HF1 H F:HWFZ 1j= F2 F2 1 ;;mF2 mF2 tF1 HF1 #EFZ 1j= F2 mF2 tF1 HF1 HF1 rF1 qtF1pF1 Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 04.05.22
| i J“; ﬂ ﬂ ﬂ J“; ] ﬂ 1 J“; ﬂ ﬂ I ﬂ 1 ﬂ J“; H 1 H ﬂ H J“; H ﬂ ﬂ H H 1 J“; = I H ﬂ i — Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: ‘ Frumutgafa: ‘
3.590 L 1.120 4k 1.555 AL 1.120 AL 1.557 4 1.120 ALSIOAL 620 AL 1.857 45 620 AL 3.366 Bent Larsen kt. 141177-3469 04.05.55
: 7 : 4.232 3.952 4.031 Bent L Fras VERKNR:
4.755 | . . _ LARSEN ﬁ? Byggingafredingur B.5¢ \—‘20‘90
. Grlnd nr. 3 Grlnd nr. 2 Gr|nd nr. 1 HONNUN 0G RADGJOF g S,'l,mi84,4'7699 . MKV:
Gr|nd nr. 4 tolvupdstur: bent@larsenhr.is 1:50




Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert

F 1 misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po6 ber ad
lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
F2 nema annad komi fram.

1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40

Skyringar - trévirki veggja

Einnig er heimilt ad nota ks. %o

8 stk. i stod. Einnig er heimilt ad nota ks. 4%

8 stk. i stod.

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vié utanhuss skal
fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

M12 bolti i gegnum stod M12 bolti i gegnum stod

=k // 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

S 40x40x4 mm ferkéntug skifa S 43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda

% Sokkull skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).

T 40x40x4 mm ferkdntud skifa / %i 1 stk. M12 marbolti Krossvidur festist med 2855 ¢/c 150 i rakapolid lim.

stk. M12 miirbolti Y Y Y i hvern vinkil pétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir

i hvern vinkil Bordypt = >105 mm fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fétstykki, sem

Bordypt = >105 mm kemur pa 4 milli steypu og fétstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrufa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 c¢/c 600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt
=105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.

F1-F6

sja sérmyndir.
F4

F3

Einnig er heimilt ad nota ks. *%,

Einnig er heimilt ad nota ks. “%o 8 stk. i stod. 40x40x4 mm ferkaontud skifa
8 stk. i stod. M12 bolti i gegnum stod
M12 bolti i gegnum stod
/] i N
/ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 3 {3
Vo] [(e}
o o
L} i
v
8 ) 8 40x40x4 mm ferkéntud skifa
N 1 stk. M12 murbolti N
- - Thvernvinki j\l stk. M12 mdrbolti
Bordypt = >105 mm i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: Eyravegu r 3 TEIKNINUMER:
806 Blaskdgabyggd 202
VERKHLUTI: C . UTGAFA:
Burdarvirki
< . - B1
Asynd grindur og deili
Teiknad: ‘ ‘ Bladstaerd: ‘
Eva Bjork Birgisdottir A-2
Ennuﬁur: Sampykkt: ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 04.05.22
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgéfa:
Bent Larsen kt. 141177-3469 04.05.22

Bent Larsen Frédason VERKNR: 20-90
LARSEN (>‘-EE Byggingafraedingur B.Sc .
ﬂ Simi 844-7699 MKV:

HONNUN 0G RADGJOF " " i
télvupdstur: bent@larsenhr.is

1:50
1:10




I [ 1 N N I N R N A e O A B R I A 1 e e I I I A I A I R N [ 1 N A N N N R N A R I
| |
\ F1|F1} |F1 (F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 (F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |F1 F1 \
| ; 7 i 2|t 7 i 1 i : |
‘ [ 1 [ i I 1 [ 1 ‘
\ \
| \
| |
\ o oo
3 3 |
=N £ |
@ _ w |
[ 45x245mm sperruric/c 400mm 5 |
o £
| c o =
‘ .E g -E ‘
. E 9 al £
() ~ [}
| S o |
\ € g
| £ g
LN LN
I < < |
\ g i g \
< = | 1 i M I s I 1 I i ‘ <
\ \
» I T i
‘ Sperrusamskeyti yfirlappast og skulu ‘
| lizn Sperrufboltadar saman meo 45t \
\ M10x120 mm bordaboltum \
} = I RS 1 F3. F3l F3| F3 F3 F3. F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3. }
‘ 1\‘ “L‘“‘ 1;1 1\‘ L‘ 1;1 135x315mm limtrésbiti 2 |
| FL|F1 [FL [FL |F1 [F1 |F1 |FL |F1 |F1 |F1 F1 |F1 |F1 |F1 |F1 |FL |FL [F1 |F1 [F1 [F1 [F1 |F1 |F1 ka4 F3 {1 F3 ) F3 00 F3 0 F3 03 F37 3 3 F3 ra |
| \
-1 i e R T ot B . F1 \
| 3| |
\ = \
\ bo \
\ % 45x245mm sperrur|c/c 600mm }
\ “— H
| £ 5 I |
| el - |
| o |
\ S \
| 5 |
\ S \
| X |
| < 135x140mm |
| limtréssiila 135x140mm
| F3  IF3 IlF3 |F3F3 F3  1F3 F3 k3 P33 F3  1IF3  |IF3 E F3_ 1IF3 [F3 I limtrésila
| [ 135x315mm limtrésbiti 1 F4 |
Fa | F3 [F3 [F3r3<[[ [ F4 [F3 [ [F3 [Fr3 [F3 3 [Ff3 Jr3 [ [F3 [r3[F3 ‘
| [ |
g : . | % |
Flatjarn: 10mm - beggja megin. \ s \
Boltar 20mm. } £ }
| £ 45x2A45mm gperrur|c/c 600mm E |
| £ N inid |
| 9 - |
\ = \
\ IS |
| =X \
\ N’ 90x315mm limtrésbiti 3 L \
o 250x250mm L | < - 5 = - ‘ |
limtréssila = ; —t \ ‘ \
135x315mm limtrésbiti | Fs F2 F2 P2/ F1 JF1 |, JF1 |F1 JF1 JFr [F1 JF1 |F1 [F1 |F1 |[F1F1 |
\ |
O AN A SN | A (O RN ) S S N S § AN B U | [ | A S A
0 F5
45 45
T Limtré 90x315mm
o 8 7
o | S ‘
5 I @ Limtré 90x315mm i— &
3 o 2 M16 BORDABOLTAR
(o]
O o\ -
8 . © g i
3 R
8
o 3 125
x O |7 limtré 250x250
] o
© S
o |—t
5 = 2 M16 BORDABOLTAR
£ =
L JZZ/
frtré250x250

Limtré 90x315mm

r—r
B
=)

Almennar skyringar - pakvirki

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, po ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkh(d eda rydfritt. bak
péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
sperru/bord, 1 minn & pakbranir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.

Loftun skal gerd med 4 x 6stk. @40 i hvert sperrubil.

Festingar:
F1
bakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,*%;, 4x7 stk.

F2
Vinkill (BMF) nr. 70, 2 stk. kambsaumur,*%, 2x5 stk

F6

Sja sérteikningar.

Sperrur, skyringatexti:

Efnisgaedi:
Timbur: C24 eda betra

Laskar: 15 mm grenikrossvidur
Steerd: Breidd x lengd i mm.
Alimdur beggja megin.
Saumur 28/65 nema annad komi fram.

Alag:

Eigindlag: 0,7 kN/m2
Snjoalag: 2,1 kN/m2
Vindalag: 1,4 kN/m2

Millibil @ milli sperra er 600 mm
Oll ma eru i millimetrum, nema annad komi fram.
Stadlar: iST/EC.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

‘BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: IMER:
Eyravegur 3 TEIKNINUMER:
806 Blaskogabyggd 270
VERKHLUTI: .. . . UTGAFA:
Burdarvirki - yfirlit 81
Grunnmynd paks
Teiknad: ‘ Bladstaerd: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 A-2
Honnudur: Sampykkt: ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 04.05.22
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: ‘ Frumutgéafa: ‘
Bent Larsen kt. 141177-3469 04.05.22

Bent Larsen Fr6dason
Byggingafraedingur B.Sc
Slllml 84,4-7699 ) MIKV-
tolvupostur: bent@larsenhr.is 1:50

LARSEN 177

HONNUN OG RADGJOF

VERKNR:
20-90




	Eyjavegur 3 Sö.pdf
	160 Eyjavegur 3
	Sheets and Views
	160


	161 Eyjavegur 3
	Sheets and Views
	161



	Eyjavegur 3_grindur.pdf
	Sheets and Views
	200

	Sheets and Views
	200

	Sheets and Views
	200


	displayattachment.aspx.pdf
	Sheets and Views
	270



		johannes@utu.is
	2022-06-20T10:29:27+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-06-20T14:11:51+0000
	Laugarvatni
	Móttekið/Staðfest DS




